

RUGĂCIUNE

Da, drege-mă, Isus, drege-mă.

Drege-mă, ca să pot merge puțin mai departe.

Drege-mă, ca să mă pot ruga puțin mai mult.

Drege-mă, ca să pot cânta puțin mai tare.

Drege-mă, ca să pot pași mai departe în ciuda durerii, a fricii, a îndoielii și da, chiar a mâniei.

Nu te rog să-mi iei crucea, ci doar să îmi dai putere să o pot purta mai departe, până la moarte.

O, drege-mă, Isus, drege-mă.

(Cântec spiritual afro-american)

Să ne rugăm pentru:



... fratele pastor Nelu Filip. Domnul să-l binecuvânteze cu har divin, să-i dea înțelepciune și inspirație pentru a transmite bisericii voia lui Dumnezeu. Domnul să-l sprijinească cu putere în toate lucrările în care este implicat.

... orașul Timișoara, locuitorii săi și cei aflați în funcții de conducere - Dumnezeu să lase mântuire și o viață nouă peste orice suflet care-L caută sincer și să dea înțelepciune și frică de Domnul celor care iau decizii, ca ele să fie spre binele tuturor timișorenilor.

“Îmi ridic ochii spre munți... De unde-mi va veni ajutorul? Ajutorul îmi vine de la Domnul, care a făcut cerurile și pământul.” (Psalmul 121:1-2)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)

„Nimeni din voi să nu sufere ca ucigaș sau ca hoț, sau ca făcător de rele, sau ca unul care se amestecă în treburile altuia.” (1 Petru 4:15)

Suferința care trebuie evitată

Întrebat în urmă cu câțiva ani de ce există atâta suferință pe lumea aceasta, un cunoscut ziarist din țara noastră a dat un răspuns extraordinar, care poate fi rezumat în felul următor: *pentru că omul poate face alegeri*. Cu alte cuvinte, alegerea înțeleaptă a omului aduce fericirea, în timp ce alegerea neînțeleaptă provoacă suferință.

Dacă e să analizăm raportul dintre suferință și fericire, vom constata cu ușurință ce fel de alegeri fac oamenii zi de zi. Deci, ce este suferința? Simplu spus, suferința este o durere fizică și sufletească, care poate cuprinde imediat ființa omenească, dar care se lasă greu înduplecată în a o părăsi. Deși este întotdeauna rea, suferința poate avea două conotații: negativă, când apare ca urmare a înfăptuirii răului și pozitivă, când se ivește ca o consecință a practicării binelui. Altfel spus, omul suferind nu este neaparat păcătos și nicidecum nu trebuie blamat pentru încercările ce vin asupra lui.

În acest articol, aș dori să abordez acea suferință care este provocată de păcat și de care trebuie să ne ferim. Dacă suntem sinceri, vom realiza că multe dintre suferințele care s-au abătut asupra noastră sunt cauzate de gândurile, vorbele și faptele noastre. Totodată putem cauza suferință celor din jurul nostru. Această suferință nu arată decât rezultatele dezastruoase pe care păcatul le produce în viața oamenilor. Ne putem gândi la cei care abuzează de anumite substanțe și la efectul acestora. (continuare în pag. 2)

Prețuiește-ți chemarea!



1. Amintește-ți cine ești în Hristos!

Ceea ce suntem în Hristos este partea esențială a vieții noastre creștine. Dumnezeu L-a făcut pe Isus păcat pentru noi, pentru ca noi să fim neprihănirea lui Dumnezeu în Hristos (2 Cor. 5:21).

2. Comunică zilnic cu Dumnezeu!

Aerul este pentru plămâni noștri tot la fel cum rugăciunea este pentru duhul nostru. Când nu mai avem aer să respirăm, ne sufocăm. Tot așa este și cu viața spirituală.

3. Citește Cuvântul lui Dumnezeu!

Cuvântul lui Dumnezeu este sursa noastră de inspirație și călăuzire în viața de credință și pocăință. Atunci când citim Cuvântul lui Dumnezeu, trebuie să ne rugăm ca Domnul să ne descopere ceea ce vrea El să facem.

4. Spune altora despre Mântuitor!

Acesta este cel mai dificil aspect al vieții de credință. Este de fapt esența creștinismului. Dumnezeu nu ne-a mântuit ca noi să trăim în religia "Binecuvântează-mă, Doamne!", ci să aducem și pe alții la Hristos. Unul dintre modurile de a spune altora despre Isus este prin a trăi viața cu sfințenie.

5. Continuă să stai în prezența lui Dumnezeu și să fii plin de Duhul Sfânt!

Aceasta nu este o poruncă, nu este o derogare pentru a fi un creștin autentic, este cheia trăirii unei vieți de excelență spirituală. ■ www.crestinismtrait.blogspot.ro

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 23 februarie - *Samuel Pap*

Luni, 24 februarie - *Georgeta Anechitei, Iulia Ianoș, Maria Niculăi*

Mărti, 25 februarie - *Tabita Bujancă, Mirela Roșca*

Miercuri, 26 februarie - *Horațiu Zăgrea*

Joi, 27 februarie - *Nicolae Croitoru, Elena Luchescu,*

Mario Marchiș, Silvia Prială, Corina Smeureanu

Vineri, 28 februarie - *Florica Florea*

Sâmbătă, 1 martie - *Marius Curea*



"Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate celelalte lucruri vi se vor da pe deasupra." (Matei 6:33)

ÎNȘELĂCIUNEA

"Să nu furați și să nu mințiți, nici să nu vă înșelați unii pe alții." (Lev. 19:11)

C femeie de la țară vindea lapte unei doamne de la oraș. Lăcomia o îndemna să pună și câte puțină apă în lapte. După o vreme însă, femeia se apucă să cerceteze Cuvântul lui Dumnezeu. Și Biblia și-a făcut lucrarea în inima femeii. Aceasta a înțeles că este o nedreptate să pună apă în laptele pe care îl vindea. Doamnei de la oraș i se păru curios că de la o vreme laptele era mult mai bun ca înainte. „Ce s-a întâmplat? Ți-ai schimbat vaca ori pășunea, de îmi aduci lapte așa bun?” „Nu am schimbat nici vaca, nici pășunea, răspunse femeia, ci mi s-a schimbat inima și de aceea, s-a schimbat și laptele.”

Autorul înșelăciunii este diavolul, care inspiră pe cei ce-l ascultă să urzească „înșelătorii împotriva oamenilor liniștiți din țară” (Ps. 35:20). Prin însăși natura sa veche, omul are o inimă nespuse de rea și înșelătoare. De aceea, Mântuitorul cheamă pe fiecare la pocăință. Numai El poate să dea omului o natură nouă, o gândire nouă, o inimă nouă, un duh nou, care nu va înșela pe semeni, ci va avea o atitudine potrivită în orice împrejurare a vieții. ■

Sămânța Bună, 2010



(continuare din prima pagină)

Ne putem uita la cei care fac excese în alimentație, muncă, recreație etc. și putem constata cu ușurință rezultatul acestui mod de viață: boli de inimă, probleme cu somnul, viață socială redusă, bani risipiți, familii distruse, lacrimi amare, ruină. Aici se evidențiază avertismentul biblic, care spune „Ce seamănă omul, aceea va și secera.” (Galateni 6:7). Și putem continua cu păcate precum: minciuna, hoția, înșelăciunea, crima, invidia, preacurvia, închinarea la idoli și cu altele asemenea lor, care-l înstrăinează pe om de Dumnezeu și aduc nenorocire oamenilor. De aceea, când suferința se abate asupra omului din pricina păcatului, ea este negativă și nu aduce decât rău. Soluția benefică este mărturisirea și părăsirea imediată a păcatului.

Te îndemn astăzi, când citești acest articol, să cauți rădăcina necazurilor tale. Și în cazul în care descoperi că din cauza păcatului s-a produs suferință, nu ai vrea să acționezi? Nu ai vrea să refaci poate prietenii, să nu mai abuzezi de trupul tău, să începi să vorbești spre ridicarea celuilalt, să întinzi mâini curate spre cer, să-ți pui toată priceperea și forța în slujirea celorlalți? Nu ai vrea să faci toate aceste lucruri începând chiar de azi? ■ **Corneliu Matei**